
泉南市砂川小学校プール児童死亡事故調査委員会（第４回）会議録 

 

 

1．日時   平成 23 年 10 月 27 日（木） 午後 2時～3時 20 分 

 

2．場所   泉南市埋蔵文化財センター 2 階講堂兼視聴覚室 

3．出席者 （委員）金子武嗣、松本洋介、冨山浩三、上中喜美夫、津田純子、阪上一彦、

奥平 薫、蔵野博司、竹中勇人 

（事務局）神保 穣、宮本 剛、大場幸一  

4．案件 

 

会議次第 

１．開会 

２．事情聴取（午後２時から） 

  教育部長 

３．閉会 

 

委員長（金子）  時間が早いが、2 時から事情聴取がはじまるので、それ以後のことを

決めておきたい。意見募集について、整理しておきたい。 

委員(津田) 幼小中で配布とあったが、保護者に配布するとあるが、泉南市民の皆

様というのではなく保護者の皆様とするのか。 

委員長（金子） 保護者となったら、ＰＴＡと思うかもしれない。ＰＴＡという文言が

入るのならＰＴＡの役員会に承諾をしていただきたいと思う。 

委員（松本） 保護者の皆様へなら問題ないのか。 

委員（津田） まとめは、学校負担やＰＴＡの負担にならないか。 

委員（松本） とりまとめは、学校やＰＴＡにお願いすることはない。 

委員（津田） 保護者への質問だが、なかなか皆さんは、忙しくて書いたりするのは

難しい。もう少し質問を詳しくしたほうがいいのではないか。あなた

は学校プールを利用したことがありますか？といっても、子どもにつ

いていったのか、どうなのか、もう少しわかりやすくした方がいいの

ではないか。 

委員長（金子） 宛先は、保護者と泉南市の皆様へはわけたほうがいい。学校には迷惑

をかけないようにしたい。 

委員（津田） 一般市民の方は行ったことがあるかどうかでいいと思うが、保護者に

対しては、自分のことのように考える人もいる。 

委員長（松本） 保護者は一人で行くことはないだろうけれど、わけたほうがいいのか。 



委員（津田） つきそったのか。子どもは何歳だったのかとか。1 年生で、つきそっ

たとか、3年生でもつきそっている方もいる。 

委員長（金子） ここでは、保護者用と一般用のふたつに分けるということで、内容は

委員長と事務局長にあずからせていただけるか。 

委員（阪上） 集計するにもしやすいようにしておいた方がいい。3 番も○をつけて

もらうなど、理由をあとでつけてもらうなど。全項目をそのようにす

るとどうか。 

委員長（金子）  ほかにないか？ 

委員（竹中） インターネットで募集するときは、泉南市民かどうかの判断ができな

いので、ご了承を。 

委員長（金子） 集まったものから見ていけばいいということで。あとは、おまかせい

ただきたい。今日は午後 2 時から教育委員会の教育部長からの事情聴

取を行う。弁護士さんもきているので、非公開にしてほしいというこ

とではじめます。 

 

 

〔事情聴取後〕 

委員長（金子）   今日の審議はこれで終わります。次回は 11 月 8 日。11 月 17 日は、私

の事務所で総務係の主任の話を聞くことになった。委員の方で大阪ま

で来ていただける方はきてください。教育総務課の課長の日程はふた

つくらい言っている。総務係長の日程も調整させていただいている。

教育部長は弁護士のたちあいでやらせていただいた。これで今日の会

議をおわりたいと思います。ありがとうございます。 

  


